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Do Portálu ZČU byl zadaný tento výsledek kontroly plagiátorství1: 

Posouzeno             

Posouzeno - podezřelá shoda          

 

 

Navrhuji klasifikovat diplomovou práci klasifikačním stupněm:2     výborně  

 

Stručné zdůvodnění navrhovaného klasifikačního stupně:3 

 

Autorka diplomové práce se věnovala tématu, ve kterém se zaměřila zejména na finanční řízení 

konkrétní neziskové organizace. Dané téma není jednoduché a v rámci podnikové ekonomiky má svá 

jasná specifika, proto bývá zpracování témat tohoto typu složitější, než je tomu u klasických ziskových 

subjektů. Autorce se však podařilo téma zpracovat kvalitně. 

Teoretický základ obsahuje definování neziskového sektoru se zaměřením na důležité aspekty spolku, 

kterému se poté autorka věnuje v praktické části své diplomové práce. S ohledem na zaměření práce se 

autorka zabývá finančním řízením, finančním aspektům a finančnímu hospodaření neziskových 

organizací. Zároveň uvedené poté demonstruje na příkladu konkrétního sportovního klubu. Poměrně 

detailně je provedena analýza vybraných finanční ukazatelů dané neziskové organizace. Samostatnou 
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Metodické poznámky: 
1 Označte výsledek kontroly plagiátorství, který jste zadal/a do Portálu ZČU a odůvodněte níže při odůvodnění  

   klasifikačního stupně.  
2 Kliknutím na pole vyberte požadovaný kvalifikační stupeň.  
3 Stručně zdůvodněte navrhovaný klasifikační stupeň, odůvodnění zpracujte v rozsahu 5 - 10 vět. 
4 Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě – dvě až tři otázky. 

 

část diplomové práce tvoří plán Mistrovství České republiky v atletice, který obsahuje nejen návrh 

finanční stránky akce, ale i další podstatné skutečnosti pro co nejlepší možnou realizaci dané akce.V 

Závěru diplomové práce autorka shrnuje řešenou problematiku. 

Diplomovou práci doporučuji k obhajobě a navrhuji klasifikovat stupněm "výborně".  

 

 

 

 

 

 

 

 

Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě4: 

 

Jaké konkrétní aspekty se hodnotí v rámci výběrového řízení pro realizaci akce Mistrovství České 

republiky v atletice? Co může Vámi představený sportovní klub nabídnout ve srovnání s jinými 

zájemci v rámci výběrového řízení? 

Finanční řízení a hospodaření sportovního klubu hodnotíte velmi pozitivně, přesto se domnívám, že by 

bylo možné realizovat možná zlepšení. Kde vidíte slabou stránku klubu v této oblasti a jak byste 

doporučila řešit?            

 

 

 

 

 

 

 

 

V Plzni, dne  24. 5. 2020        Podpis hodnotitele  
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